

Диалог с будущими инженерами. Первый визит главы Росавтодора Романа Новикова в Политех

В Политехническом университете прошла встреча студентов и преподавателей вуза с руководителем Федерального дорожного агентства Минтранса РФ Романом Новиковым.



Роман Новиков выступил с лекцией, в которой подробно рассказал о подготовке и строительстве таких знаковых объектов, как Крымский мост и Русский мост. Он затронул текущие цели и задачи дорожной отрасли, перспективы её развития, вопросы реализации национального проекта «Инфраструктура для жизни», рассказал об интересных эпизодах реализации крупных дорожных проектов.



Роман Витальевич обсудил с участниками встречи подходы к привлечению молодых специалистов в профессиональную среду через кадровую политику Росавтодора и ответил на вопросы студентов и преподавателей.

Для Романа Новикова это был первый визит в Политех. Он отметил высокий уровень научно-образовательного потенциала вуза, его историческое значение и практическую направленность обучения.



Во время экскурсии по кампусу университета руководитель Росавтодора посетил ключевые площадки. В Музее истории СПбПУ ему представили экспонаты, отражающие более чем вековую историю вуза. В научно-исследовательском корпусе «Технополис Политех» делегация ознакомилась с современными научно-образовательными возможностями вуза.

Политехнический университет — один из крупнейших технических вузов страны с исторически сложившимися сильнейшими научными школами, имеющий неоспоримые результаты и достижения в научной, образовательной и инновационной деятельности, — отметил Роман Новиков.

Дата публикации: 2025.06.16

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)